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Agenda voor de vergadering van:  22-11-2010 
 
Afwezig: René Gijsel; namens de directie zal Gerard v.d. Heijden aanwezig zijn, Patty 
Bevers  
Aanwezig: Gerard van de Heijden, Mariska van de Berg, Natasja Snijders, Anny Nota en 
Marieke Niessen. 
 
1. Opening: 

Mariska heet iedereen welkom. 
 

2. Verslag vorige vergadering:  
Notulen van de vorige vergadering zijn al goedgekeurd via de mail. 
 

3. Ingekomen stukken 
 

4. Actiepunten vorige vergadering 
• Pasfoto’s voor de website, afgerond 
• Notulen plenaire vergaderingen, bouwvergaderingen en OR  

Er zijn de laatste tijd geen notulen naar de oudergeleding van de MR 
gestuurd. ACTIE Mariska/Natasja neemt contact op met Tineke van Galen 
(OR). Het blijkt dat er  onderwerpen op de agenda staan die ook bij de MR 
besproken worden. Om goed af te stemmen is het handig als de notulen 
van OR aan iedereen van de MR worden toegestuurd.  

• Welke rol heeft de MR in het aannemen van nieuw personeel?  
     Mariska: De MR heeft bij het aannemen van schoolleiding 
     adviesbevoegdheid.     
• Email adres MR Hoe gaan we dit gebruiken? 

mr@janbluyssen.nl 
Na overleg is voorlopig besloten om een aparte mail uit te laten gaan naar 
ouders waarin zij worden geïnformeerd over het gebruik van dit emailadres. 
Ouders kunnen van dit adres gebruik maken als ze tips, klachten of andere 
op- of aanmerkingen hebben. We spreken af dat de ingekomen mail via dit 
adres een vast agendapunt zal worden tijdens de vergadering. Sander wordt 
aanspreekpunt. 
In de nieuwe Jongleren zullen Natasja en Sander zich als ‘nieuwe’ ouders 
presenteren met foto en bijpassend stukje tekst. ACTIE ;Natasja en Sander 

• Schoolplan bekijken.                                                 
Aandachtsonderwerpen voor de komende jaren (zie ook de bijlage die 
iedereen tijdens de vergadering heeft ontvangen.) Dit schooljaar wordt weer 
toegewerkt naar een nieuw schoolplan voor de komende vier jaren. Deze 
aandachtsonderwerpen komen o.a. uit de enquête, bevindingen vanuit de 
SKOGU-ontmoetingsdag (17 november jl.) en onafgemaakte onderwerpen 
uit vorig schoolplan (2007-2011). 

 
5. Uitslag enquête Humpie Dumpie 

De uitslag van de enquête staat inmiddels op de site. We hebben als MR globaal 
hier naar gekeken. De verbeterpunten zijn verwerkt in een verslag wat tevens op 
de site staat. Afspraak is dat iedereen het verslag bekijkt. Dit agendapunt komt 
terug in de volgende vergadering. ACTIE: Allen 
 

6. Punten vanuit directie: 
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• Enquête ouders: René wil de volgende punten benadrukken 
o de enquête is op een eerder tijdstip goedgekeurd en vastgesteld door 

de destijdse MR; 
o de enquête is bedoeld om zaken op hoofdlijnen te weten te komen;  
o moet de enquête op naam (per gezin) of anoniem worden ingevuld; 
o bepaald moet worden het moment van afname (en hoe de uitslag 

wordt gecommuniceerd; wat mij betreft via de website van de 
school). 
Sander heeft een nieuwe versie gemaakt van de bestaande enquête. 
Het verschil zit hem in de manier van vragen, er zijn een aantal 
extra items toegevoegd. Voor beide enquêtes zijn voor en  tegens te 
noemen.  
Afspraak: Mariska, Natasja en Sander nemen contact op met Rene 
om samen de enquête  af te stemmen. 

                     ACTIE : Mariska, Natasja en Sander 
7. Rondvraag: 

• Sander vraagt duidelijkheid wat betreft de taakverdeling binnen de MR en 
de opstelling van MR op onze school:   
- Gerard geeft aan dat  ideeën altijd welkom zijn.  
- Als er behoefte is aan informatie over b.v. leerlingenzorg, groepsplannen 
enz. dan is het wellicht zinvol om deze wat vaker op de agenda terug te 
laten komen.  

 
• Anny: GMR zet naast het verslag ook de agenda op de site. De agenda van 

onze MR zou ook op de site geplaatst moeten worden. 
Er is in juni 2010 een brief gestuurd naar Hans van Geffen over de 
cohortenregeling. Tot op heden is er geen reactie op gekomen. 

 
 

8. Sluiting 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


